



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка

11 февраля 2017 года в одной из школ города Нижнекамска во время урока 14-летний подросток выстрелил из пневматического пистолета в глаз своему 15-летнему однокласснику. В результате последний в тяжелом состоянии был госпитализирован в Детскую республиканскую клиническую больницу. Ребенок перенес две операции но, несмотря на усилия медиков, скончался 17 февраля. По данному факту в третьем отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По предварительным данным, пистолет принес в школу другой ученик, которому стрелявший подросток дал оружие на хранение. Получив пистолет назад, школьник, незадолго до окончания урока произвел выстрел в сидевшего рядом подростка.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая действиям должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности в общеобразовательном учреждении. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1102232>